
（様式３）
新宮町新体育館建設基本構想等策定業務委託
公募型プロポーザル参加資格確認書

新宮町長　様

案件名称：新宮町新体育館建設基本構想等策定業務委託
１　地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４の規定に該当しないこと。
２　新宮町入札参加資格者氏名停止等措置要綱に基づく指名停止の措置を受けていないこと。また、他の自治体若しくは国、県から競争入札に係る指名停止の措置を受けていないこと。

３　銀行取引停止処分を受けていないこと。

４　会社更生法（平成１４年法律第１５４号）に基づく更生手続の開始の申立又は民事再生法（平成１１年法律第２２５号）に基づく民事再生手続開始の申立はしていないこと。

５　新宮町暴力団排除条例（平成２２年新宮町条例第６号）第２条に規定する暴力団員でないこと、又は法人にあってその役員が暴力団員でないこと。

６　所得税又は法人税、法人町民税、固定資産税、法人事業税、消費税及び地方消費税のほ

か、義務付けられている税を滞納していないこと。

７　私的独占の禁止及び公正取引の確保に関する法律（昭和２２年法律第５４号）等に抵触していないこと。

８　個人情報保護方針等を整備し、個人情報を適切に利用し、管理する体制が整っていること。

９　技術士（建設部門）の有資格者を配置し、運営体制が整備されていること。
10　過去１０年間に体育館又は都市公園整備に関する基本構想策定支援業務、民間活力導入可能性調査業務を元請として受託した実績があること。
　　上記のとおり相違ないことを誓約します。
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